一般社団法人 えにしの会 中間事 業所



特徴

小倉事業所と連携し、中間市や北九州市八幡西区・若松区、筑豊 地域を中心に支援を提供しています。

当会は一人ひとりの悩みに向き合い、安心して暮らせる地域づくりに貢献しています。

サポート内容*1

- 1. 緊急入院時の駆けつけ 2. 入居・入院に伴う身元保証
- 3. 費用滞納時の連帯保証 4. 緊急時の対応

料金体系*2

入会金	¥100,000 / 回 えにしの会への入会金
月々の会費	¥4,000 / 月 管理費
身元保証支援	¥275,000 終身保証

所在地

福岡県 中間市 上蓮花寺1-2-1 クリエートタウンビル2F-C室



事業者情報

法人名	一般社団法人 えにしの会
創業年度	2012年
代表	川鍋 土王
国の指針対応	未確認

^{*1} HPの記載を抜粋しています。プランなどによりサービス内容が変わることがあります。

身元保証事業者のお探しを無料サポートいたします

0120-529-201

Webからも相談可



^{*2} 税抜と税込表示が混在しています。プランの一部を抜粋しています。ケースなどにより価格が異なることがあります。